
Сесія міської ради
Інформацією міського голови 

про роботу виконавчого комітету 
з підготовці проекту Постанови

Кабінету М іністрів України по 
соціальному захисту персоналу 
ЧАЕС та жителів міста Славутича, 
у зв’язку з достроковим виводом 
блоків ЧА ЕС з експлуатац ії, 
розпочалась вісімнадцята сесія 
міської ради  двадцять другого 
скликання.

Проект, над яким працював ви
конком спільно з адміністрацією 
ЧАЕС та профспілковим коміте
том, знаходиться в стадії погод
ження. Якщо сьогодні не займали
ся цією Постановою і не забезпе
чити її вихід, то назавжди зали
шиться відкритим питання праце
влаштування славутчан в 30-ти 
к іл ом етров ій  зоні. А ктивною  
діяльністю необхідно впливати на 
процес, в іншому випадку в 1998 р. 
в Славутичі може бути 3000 безро
бітних. Були дані протокольні 
доручення підготувати телеграми 
до міністрів енергетики та з пи- 
тань надзвичайних ситуацій з пові-

ленням про припинення робо
ти по працевлаштуванню персона
лу ЧАЕС на підприємствах 30-ти 
кілометрової зони. Уже сьогодні мож
ливо готуватися до передачі функцій 
по обслуговуванню  зони ATП  
відділу робочого постачання, БЖКГ.

Всі програми положень повинні 
передбачати і соціальні проблеми 
м. Славутича. Не можна проводи
ти ремонт ІІІ блоку і не мати нормаль
ного медичного обслуговування.

В обговоренн і ін ф орм ац ії 
взяли участь виконавчий директор 
НАЕК “Енергоатом” Володимир 
Захаров, заступники генерального 
директора ЧАЕС Владислав Гав- 
рилін та Володимир Крупський, 
заступник голови профспілки Во
лодимир Печерський, начальник 
міліції Василь Швець та директор 
школи №1 Володимир Ченков.

В порядку денному сесії обгово
рювалося питання ІІро розвиток 
підприємництва в м.Славутичі 
Доповідач, міський голова Володи
мир Удовиченко зазначив, що ре
алізація державної політики з цьо
го питання в місті здійснюється з 
1991 року, в рамках Програми під
тримки підприємництва, основ

ною метою якої є створення спри
ятливих організаційно-економіч
них умов для підприємницької 
діяльності, її стимулювання, акти
візації і регулювання. Помітно змі
нились в порівнянні з попередніми 
роками співвідношення підпри
ємств в плані використання різних 
форм власності. Однією з особли
востей переходу до ринкової еконо
міки стало формування нової сис
теми банків . На території міста 
діють 5 таких філіалів.

Багато комерційних структур зай
маються торгівлею. Найбільша пито
ма частка в загальному обсязі їх това
рообігу належить закритому акціо
нерному товариству “Логос”, това
риству з обмеженою відповідальніс
тю “Спорттовари”. Комерціалізована 
побутова сфера, автотранспортне під
приємство. На приватній основі ви
пускається інформаційно-реклам
ний тижневик “Експрес-Славу- 
тич” та журнал “Вогні Славутича”

За даними державної податко
вої адміністрації в місті фактично 
працюють 171 суб’єкт підприєм
ницької діяльності з створенням 
юридичної особи та 170 - без ство
рення юридичної особи. На сьогод
нішній день в комерційних струк
турах зайнято 1800 чоловік з  ме
тою лобіювання інтересів славут
чан була створена Спілка виробни
ків товарів та послуг та Агенство 
з розвитку бізнесу.

З пропозиціями по вирішенню 
проблем в цій сфері діяльності 
виступили підприємці: Сергій Чес
ноков, Ільгіз Ісхаков, Петро Бойко, 
Георгій Сидоров. Про готовність 
надавати платні послуги населен
ню м іста розп овіли  директор 
БЖКГ Ю рій Васільєв та началь
ник відділу робочого постачання 
Тамара Кляпець.

По цьому питанню було прий
няте рішення (Рішення виконав
чого комітету міської ради “Про 
розвит ок п ідприєм н ицт ва в 
м. Славутичі” читайте на стор  4.)

9 грудня в місті відбувся Пле
нум ЦК профспілки працівників 
атомної енергетики та промисло
вості України. На ньому обговорюва
лися першочергові заходи про со
ц іальн ий  зах и ст  працівників  
ЧАЕС та мешканців м.Славутич у 
зв’язку з достроковим виведенням 
енергоблоків станції з експлуата
ції. Прийнята Постанова Пленуму.


